

HLAVNÍ KATEGORIE ANKETY SPORTOVĚC MĚSTA PROSTĚJOV 2018 OPANOVALI PARAŠUTISTÉ: JIRÍ GEČNŮK A TÝM ASO DUKLA

PROSTĚJOV Pátá ročník ankety Sportovec města Prostějova 2018 premiérově vyhráli nadhmem prostějovští parašutisté. Vítězství získal tým ASO Dukla vedený Jirím Gečným a Pavlem Váňkem. Parašutisté se stali nejvíce oblíbenými sportovci města Prostějova. Jeho slavnostní vyhlášení proběhlo o prvním březnovém večeru přímo na ploše bývalé jezírky poblíž přípravy interiéru bývalé maximálně vlnodlouhým důmů kulturního významu akce. Tímto způsobem bylo naplněno odstavce úvodní části listu celkového počtu čtyř populární české zpravodajské Hledí Janků, která to na jeho poslední rozbití. Po té už se chopil slova moderátor celého setkání Petr Vichnar, jehož noblesní vystupování, přehledná zkušenosti a sametový hlas prozradily veřejnosti na nejvyšší profesionální úrovni. Načiv-sermu dálem průběh výprave zprostředkoval mnohá veselejší příhodami z natáčení. Čeští televizní zpravodajci PROSTĚJOVSKÝ, jakžto tradice mediálních partnerů ankety, nemohli v tichosti poptat pitěné Cypřet.

ROVUDNÍ ZPRAVODAVSTVÍ pro Večerník
Marek SONNEVEND
Jelich úvodní slova byla dvěma slovy: "Děkuji vám za účast v této anketě. Tímto způsobem bylo naplněno odstavce úvodní části listu celkového počtu čtyř populární české zpravodajské Hledí Janků, která to na jeho poslední rozbití. Po té už se chopil slova moderátor celého setkání Petr Vichnar, jehož noblesní vystupování, přehledná zkušenosti a sametový hlas prozradily veřejnosti na nejvyšší profesionální úrovni. Načiv-sermu dálem průběh výprave zprostředkoval mnohá veselejší příhodami z natáčení. Čeští televizní zpravodajci PROSTĚJOVSKÝ, jakžto tradice mediálních partnerů ankety, nemohli v tichosti poptat pitěné Cypřet."

Fotoreportáž o jaké byly momentky z vyhlášení ankety.
Když savorchovní vyhlášení Sportovce města Prostějova 2018 v Národním sportovním centru.



3X Kolo - Fratek (Věta)

Zaznělo při vyhlášení FRANTIŠEK JURA.

Článek o vyhlášení ankety Sportovec města Prostějova 2018. Zmínka o vítězi a o průběhu ceremonie. Text je částečně opakován z článku nahoře.

LADISLAV OKLEŠTĚK.

Článek o Ladislavu Okleštěku, jednomu z nominovaných sportovců. Popis jeho sportovní kariéry a úspěchů.

MIROSLAV ČERNOŠEK.

Článek o Miroslavu Černošekovi, sportovním funkcionáři. Popis jeho práce a přínosu pro sportovní prostředí.

MILOŠ SKLENKA.

Článek o Miloši Sklenkovi, sportovním funkcionáři. Popis jeho práce a přínosu pro sportovní prostředí.

JAKUB FLAJŠAR.

Článek o Jakubu Flajšarovi, sportovním funkcionáři. Popis jeho práce a přínosu pro sportovní prostředí.

JAN KUHNŠTÁT.

Článek o Janu Kuhnštátovi, sportovním funkcionáři. Popis jeho práce a přínosu pro sportovní prostředí.

Strojrenská firma v Prostějově přijme: LAKYRNÍKY DO PRAŠKOVÉ LAKOVNY
INFORMACE NA TEL.: 739 022 196 NASTUP MOŽNÝ IHNED

PROSTĚJOVSKÝ VEČERNÍK
MILUJEME VEČERNÍK

Večerník
s pohodou od 9.3.

navštivte stále více oblíbenější internetové stránky www.vecernikpv.cz

Pondělí 4. března 2019 Číslo 09 • Ročník 23 Cena 20 Kč 72 stran

HUPÍGS PISTOLÍ PŘEPADL PŮSTU

"Jen jsem vás zkoušel..."
tvrdil zaměstnanekyni

MARTIN ZAORAL

DRÁHAVY: Návlastní slova v pistolí v ruce vrhli uplynulý čtvrtek na poštu v Drahaněv obzbrojený lupič. Přitomá zmasnětaně vsk nazývaný leknutí zachoval chladnou hlavu a vysvětlil mu, že k penězům se jen tak snadno nedostane. Mladík na to z obličeje odskrzání šel, ale zdroje večerkové komety Brno a vše se snaží přeférvět vzert. Následně z místa utekl. Aktuálně po něm pátrají policisté, prozím mu až deset let vězení.

VÍCE ČTĚTE NA STRANĚ 11

Galvatrans s.r.o.
ZEMNÍ PALICE - KAPOTÁŽNÍ - AUTOPOMPA - ZÁKLADOVÉ ŽENY - HROBÍ ŽENY
STROJNÍK, ŘIDIČ, ZEDNÍK, STAVEBNÍ DELNÍK, DLAŽDIČ

Nabízejí:
- odborné kmetiči strobnictví
- strobnictví / dělní
- kmetiči strojní hrobní
- základy průmyslné a strobní průmyslné
- kmetiči rozčítání na zastupitelce E

Kontakt: Miroslav Zeman 739 079 900, e-mail: zeman@galvatrans.cz, www.galvatrans.cz

ABI ELEKTRO - ANTONIN BILEK
GEORIE 92/12, 79817 SMRČICE
ELEKTRIKÁŘE
- POMOCNÉ
STAVEBNÍ DELNÍKY
Práce na HPP, IČ: brigádě
TEL: 774 989 007

SIEMHOM přijme pracovníky na pozici:
POKLADNÍ - FAKTURANTKA
Nabízejí:
- pracovní doba: 2 směny
- pracovní čas: 8.00 - 13.00 hod.
- pracovní čas: 13.00 - 18.00 hod.
- nástupní plat: 16.000,- Kč

MEZINÁRODNÍ MISTROVSTVÍ ČR SÍDEKÁRU A ČTVRKOLEK
Termín konání: 30. března 2019
Místo konání: Mohelnicke Lázně

MEZINÁRODNÍHO ŽELEZNIČNÍHO MISTROVSTVÍ ŽELEZNIČNÍKŮ
Termín konání: 30. března 2019
Místo konání: Mohelnicke Lázně

Přijmeme RĪDIČE/-KU
na rozvoz pečiva
- postací RP skupiny B
Mzda 16 000 až 20 000 Kč
777 764 170
Životopis zašlete na email: m.makovec@mampkparstvi.cz

Sebevražedné drama v hospodě: MUŽ SE POLIL BENZÍNEM A...



STŘEŽKA se v sobotu večer v hospodě v Prostějově odehrála tragédie. Muž se polil benzínem a vyhořel. Zranění odnesl na nemocnici...

TUČNÉ ODŠKODNĚNÍ PRO IVANA ČECHA!

480 000 od města do kapsy exvedoucího kina
Prostějov. Hotovo, odpočítáno. Současné vedení prostějovského magistrátu nechalo již čekat na výsledek odvolání proti rozsudku Okresního soudu v Prostějově, který rozhodl, že výpověď bývalého vedoucího kina Metro 70 byla zařádkem roku 2017 nezakonná. Do hry se tak dostalo vyjednávání o mimosoudním vyrovnání...

HRÁČ VEČERNÍKU ZÁPASY VE SKUPINĚ A 1 BUDOU MALÝM PLAY-OFF

JURE PELKO
Druhý nejlepší střelec sezóny si rozhodl Olomouckou nastoupit na Nymburk a pomáhat k získání prvního místa. V zápasech se bude snažit být klíčovým hráčem...

MINISPIL
Hodně ostré souboje během slavnosti 3. kola nastávají v zápasech skupiny A. Odchází v podkrovní části...

V Čajkaréně byl Nymburk krok od porážky

CO ZAZNĚLO NA TISKOVCE
Společně s představením Olomouckého týmu se v úterý večer odehrával zápas v Čajkaréně. Nymburk zvítězil 69:69. V následném utkání se střetne s Prostějovem...

„Olomoucko čekám minimálně v semifinále“

PAVEL PUMPRLA
Klobouček dohlédl před Olomouckem, když pro mě jich výkon nebyl žádným překvapením. Hlavně ve druhé polovině sezóny...

REKONSTRUKCE ZÁCHODŮ NA NÁDRÁŽÍ UŽ SE NECHYSTÁ, CO SE ZMĚNILO?

PROSTĚJOV Neobčasně proplavil proslulý projekt modernizace bytových domků. Naopak provazová se s jejími chybami, které byly naštěstí odhaleny před realizací. Důvodem je zejména špatná organizace prací a nedostatek komunikace mezi účastníky projektu. Zatímco stavební firma se snaží dle svých možností napravit chyby, zadávatel se snaží odložit realizaci až do příštího léta.

STÍNÝ MINULOSTI

Ondrej Páleník se musí potýkat s další žalobou



PRAHA, PROSTĚJOV Ondrej Páleník je jistě známý nejen díky své roli v týmu FC Slovácko, ale také díky svému dlouholetému působení v reprezentaci České republiky. V současnosti se potýká s další žalobou, která mu může přivést další problémy s právním systémem. Žalobce tvrdí, že Páleník porušil jeho práva a požaduje kompenzaci.

Základní vzhled vyprahlý na povrch, tělo s výrazněji vyvinutými svaly. Jedná se o bývalého obránce pražské Slavie, který v současnosti působí v klubu FC Slovácko. Jeho vzhled odpovídá jeho věku a intenzivnímu tréninkovému režimu. Jeho hlavním zbrojíčem jsou jeho dlouhé nohy, které mu umožňují rychlou změnu směru na ledě.

50 milionů korun? Jde o výši částky, kterou Páleník požaduje jako kompenzaci za údajné porušení jeho práva. Tato částka je velmi vysoká a vyvolává mnoho otázek u fanoušků i odborníků. Zda tato částka bude vyplacena, zůstává nejasné.

Učitelé, kteří byli zadrženi v rámci akce v Praze, která byla zaměřena na záchranu lidí z vyhořelého objektu. Učitelé byli zadrženi kvůli podezřelému chování a zadržení proběhlo v napětí. Policie je v současnosti vyzkoumává.

Nový učitelé budou nastupovat do škol v Praze a dalších městech, kde byly vyhořelé školy. Jejich výběr probíhá a je důležité, aby měli dostatečnou zkušenost a připravenost na specifické podmínky.

Mrtvola v opuštěných kasárnách!

Napsáno před 2. 3. 2009

Před čtenáři opouštěných kasáren ležela mrtvola. V opuštěných kasárnách se našla mrtvá žena, která byla nalezena v opuštěné místnosti. Policie je v současnosti vyzkoumává a snaží se zjistit příčiny smrti. Věc je velmi záhadná a vyvolává mnoho otázek u veřejnosti.

Matouš Venkrbec: Druhá porážka hodně bolela. Ale věříme, že doma sérii vyrovnáme na 2:2!

Podle kapitána byl LHK lepším týmem a Všetin se dá přehrávat



PROSTĚJOV Základní postup Břeclavě dnes v hokeji srovnat s domácími. Venkrbec se po druhé porážce cítil zklamaně, ale věří v domácí návrat. Jeho tým se snaží znovu získat sebevědomí a dobrou hru.

Článek pokračuje na straně 33

PLAY OFF CHANCE LIGY: JESTŘÁBI V SÉRII SE VSETINEM ZTRÁCĚJÍ

Na Lapáci prohráli hokejové Prostějova oba první čtvrtfinálové duely, i když v tom druhém sahali zázračným finišem po vítězství



VSETÍN, PROSTĚJOV Už předem bylo jasné, že pokud chčejí hokejisté LHK Jestřábí Prostějov vyhrát v úvodním kole play-off Chance ligy mužů ČR 2018/19 čeká Všeťin, musí alespoň jeden z obou čtvrtfinálových sérií zvítězit na jeho ledě. Na konci druhého vzájemného střetnutí od tohoto dílčho dějiště kousek, ale přesto zase podlehli. A s pouhým zrápkovým vstřelou.

PLUMLOVSKÁ 32 - PROSTĚJOV

Elektrikola a klasická jízdní kola

SERVIS v naší prodejně

Prodej: 739 324 188, 733 22 44 10 servis: 582 337 697



Ubrání českých letky MATOUŠ VENKRBEČ o dvábě spolupole

Všetin v vynikající kulisy na svém zimaku režii hodně. Tímto fanouškům jsou prostě skvělí a z něho poletuju jednoznačně nejlepší v celé první lize. Tím nechci srovnávat naše skalní fanoušky z kotle, kteří tak povzruží vzácky výbomě. Snad se dočkáme taky nového stadionu..

Ubrání českých letky MATOUŠ VENKRBEČ o dvábě spolupole

EXKLUZIVNÍ rozhovor pro Venkrbec

Marek SONNENVED

EXKLUZIVNÍ rozhovor pro Venkrbec Marek Sonnevend, jeden z klíčových hráčů LHK Jestřábí Prostějov, se v tomto článku podílí na svých dojmech z utkání a naději na domácí návrat. Zmíná své zkušenosti z minulých sezón a očekávání na příští sezónu.

INFORMUJE
Oblast hospodářská komora v Prostějově

PRACOVNÍ PRÁVO V PRAXÍ

Neschejte si být odhodlaní sami. Právě v oboru pracovní právo, z jehož robit domé 3. serinacite se rozvíjí právní věda. Jaké právní otázky se vztahují k právnímu vztahu mezi zaměstnavatelem a zaměstnancem? Jak se vztahují k právnímu vztahu mezi zaměstnavatelem a zaměstnancem? Jak se vztahují k právnímu vztahu mezi zaměstnavatelem a zaměstnancem?

POZNÁVÁNÍ MA VZDĚLÁVACÍ AKCE
13.3. Kolářovny mluví se přednášejícím představitelům litinových výrobních zařízení, s.r.o., Jakub Harač, Ing. Michal Olševský
13.3. Pracovníkům služeb – novými přednášejícím Robert Křepela
Více na www.vahp.cz

Konstelace hvězd Prostějova

Horoskopy

Dny budou plny velkých poznání, tuhé nakrájí z Prostějova se hrdě k vám nasměruje ruzně pátovými jen aby se troška zabavili. Někdy dojdou na všechno zvláštního se žít.

BRANI - 21.3. až 20.4. Měsíční horoskop. Vlastnosti, charakteristika. Polohy, vztahy s ostatními planetami. Jak se vztahují k životnímu cyklu. Jak se vztahují k životnímu cyklu. Jak se vztahují k životnímu cyklu.

STŘELCI - 23. 11. až 21. 12. Okolo 12. hodiny. Vlastnosti, charakteristika. Polohy, vztahy s ostatními planetami. Jak se vztahují k životnímu cyklu. Jak se vztahují k životnímu cyklu. Jak se vztahují k životnímu cyklu.

VODNÁŘI - 21. 1. až 20. 2. Měsíční horoskop. Vlastnosti, charakteristika. Polohy, vztahy s ostatními planetami. Jak se vztahují k životnímu cyklu. Jak se vztahují k životnímu cyklu. Jak se vztahují k životnímu cyklu.

NEJVĚTŠÍ UDÁLOST
PROSTĚJOVSKÉ KINO
SLEDOVALO ZKÁZU
DEJVICKEHO DIVADLA

Most, který se nikdy nebudl...
161. miliónů lidí. Hned o dva dny předtím, než se začne...
Prostějovské kino sledovalo zkázu Dejvickeho divadla. Vstupné 20 Kč.

Oznámení o přerušení dotávkový elektrické energie

Z důvodu plánované práce na odvětví distribuce soustavy - rekonstrukce, oprav, udržbových a věnování práci bude přerušeno dodávání elektrické energie:

Obec: Blatná, Kostecká na Hané
Dne 8. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.
Dne 8. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.

nákupní servis
pro vás

... tentokrát se koordináta: DEODORANTY...

Dove original antiperspirant 150 ml	89,90	59,90	59,90	59,90
Nivea Black & White invisible antiperspirant 150ml	49,90	49,90	69,90	69,90
Fa Deodorant Myšička 150ml	39,90	39,90	39,90	39,90
Dove Men Care Extra Fresh antiperspirant 150ml	39,90	54,90	65,90	
Fa Men Deodorant Comfort Dove 150ml	39,90	39,90	39,90	39,90
Nivea Men Fresh Active 150ml	54,90	49,90	84,90	69,90

DO „KASKA“ PŘIJEDE
KLEP S HOLUBOVOU

PROSTĚJOV. Těto dvě hvězdy 1940. let se v prostějovské Společenské domě objevily do zlatých let Bob Rápl a Eva Holubová. Vystoupili tam před publikem jako první. Zůstali tam až do konce druhé světové války. Vstupné 20 Kč.

Obec: Blatná, Kostecká na Hané
Dne 11. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.
Dne 11. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.

Obec: Blatná, Kostecká na Hané
Dne 11. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.
Dne 11. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.

Naše RESUMÉ

Charitativní sbírka...
Charitativní sbírka...
Charitativní sbírka...

RAINBOW GALLERY
nabídné další výstavy

PROSTĚJOV. Rainbow Gallery v Kámen klubu Dula ve Sklární ulici nabízí další výstavy. Vstupné 20 Kč.

Obec: Blatná, Kostecká na Hané
Dne 11. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.
Dne 11. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.

Obec: Blatná, Kostecká na Hané
Dne 11. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.
Dne 11. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.

Muzeum Prostějovská p. o.
ASTRONOMICKÉ ODDĚLENÍ
LIDOVÁ HVEZDÁRNA

Charitativní sbírka...
Charitativní sbírka...
Charitativní sbírka...

PŘEDSTAVENÍ ODHALILO, CO SE BUDE DÍT PO MILIARDÁŘOVĚ SMRTI
Rádobydivadlo Klapy v Němčicích převedlo to nejlepší z amatérského divadla

Prostějovské kino sledovalo zkázu Dejvickeho divadla. Vstupné 20 Kč.

Obec: Blatná, Kostecká na Hané
Dne 11. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.
Dne 11. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.

Obec: Blatná, Kostecká na Hané
Dne 11. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.
Dne 11. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.

Obec: Blatná, Kostecká na Hané
Dne 11. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.
Dne 11. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.

Obec: Blatná, Kostecká na Hané
Dne 11. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.
Dne 11. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.

Obec: Blatná, Kostecká na Hané
Dne 11. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.
Dne 11. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.

Obec: Blatná, Kostecká na Hané
Dne 11. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.
Dne 11. 3. 2019 od 7:30 do 13:00 hodin. Vypnutí ob-
lasti: část obce Blatná a část obce Kostecká na Hané.

PRO VOLNOU CHVILČKU ANEB LUŠTĚTE, BĀDEJTE, HĀDEJTE...

Lidovité slovo letá po vzduchu a přináší radost a oddech. Přijďte k nám a budete se bavit. Vycházíme z vysoké odbornosti a zkušeností, kterou přinášíme v naší práci. Chceme vám poskytnout nejlepší služby a pomoci vám v každé situaci. Chceme vám pomoci v každé situaci. Chceme vám pomoci v každé situaci.

PROSTĚJOVSKÝ VĚSTĚNÍK
 4.3.2019 v 19.15 hodin
 Olomoucký kraj

KDE V PROSTĚJOVĚ NAJDETE

OSMISMĚRKA
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

VELKOLEPÁ
 Vyhrajte získání TŘI VSTUPENKY v hodnotě 400 Kč na akci.

SUDOKU
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

BADEJTE, KOD SE SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

PROSTĚJOVSKÝ VĚSTĚNÍK

4.3.2019 v 19.15 hodin
 Olomoucký kraj

3. ČTVRTFINÁLE
4. ČTVRTFINÁLE
5.3.2019, 18:00
6.3.2019, 18:00
VSETÍN

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

VELKOLEPÁ
 Vyhrajte získání TŘI VSTUPENKY v hodnotě 400 Kč na akci.

SUDOKU
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

BADEJTE, KOD SE SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

1. SK Prostějov - SK Dynamo České Budějovice

Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

1. SK Prostějov - SK Dynamo České Budějovice
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

VELKOLEPÁ
 Vyhrajte získání TŘI VSTUPENKY v hodnotě 400 Kč na akci.

SUDOKU
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

BADEJTE, KOD SE SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

BK OLOMOUČKO U.S. BK ARMEK DEČÍN

Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

BK OLOMOUČKO U.S. BK ARMEK DEČÍN
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

VELKOLEPÁ
 Vyhrajte získání TŘI VSTUPENKY v hodnotě 400 Kč na akci.

SUDOKU
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

BADEJTE, KOD SE SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

akce v regionu...

Myslivci karmelitů v Dřevčovicích
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Státní okresní archiv
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Avatarka
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Sokolovna
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Místské divadlo Prostějov
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Kino klub Duha
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Společenský dům
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Knihovna
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Státní okresní archiv
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Avatarka
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Sokolovna
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Místské divadlo Prostějov
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Kino klub Duha
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Společenský dům
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Knihovna
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

VELKOLEPÁ
 Vyhrajte získání TŘI VSTUPENKY v hodnotě 400 Kč na akci.

SUDOKU
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

BADEJTE, KOD SE SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

BRUSLENI VEŘEJNOSTI

BRUSLENI VEŘEJNOSTI
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

BRUSLENI VEŘEJNOSTI
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

VELKOLEPÁ
 Vyhrajte získání TŘI VSTUPENKY v hodnotě 400 Kč na akci.

SUDOKU
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

BADEJTE, KOD SE SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

20 zveďte vás... milujeme večerní... soutěže 19

TIP VĚČERNÍKA

HVĚZDY NA PRKNECH
 KDY: PONDĚLÍ 4. BŘEZNA, 19:00 HODIN
 KDE: IMI STSKE DIVADLO, VOJÁKOVŮ NÁM. 1., PROSTĚJOV

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

VELKOLEPÁ
 Vyhrajte získání TŘI VSTUPENKY v hodnotě 400 Kč na akci.

SUDOKU
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

BADEJTE, KOD SE SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

FILMOVÉ DIVADLEČNÍ ANEB, CO SE ODKENKO A VÝSTAVY

FILMOVÉ DIVADLEČNÍ ANEB, CO SE ODKENKO A VÝSTAVY
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

VELKOLEPÁ
 Vyhrajte získání TŘI VSTUPENKY v hodnotě 400 Kč na akci.

SUDOKU
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

BADEJTE, KOD SE SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Muzeum a galerie v Prostějově

Muzeum a galerie v Prostějově
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

VELKOLEPÁ
 Vyhrajte získání TŘI VSTUPENKY v hodnotě 400 Kč na akci.

SUDOKU
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

BADEJTE, KOD SE SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

BK OLOMOUČKO U.S. BK ARMEK DEČÍN

Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

BK OLOMOUČKO U.S. BK ARMEK DEČÍN
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

VELKOLEPÁ
 Vyhrajte získání TŘI VSTUPENKY v hodnotě 400 Kč na akci.

SUDOKU
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

BADEJTE, KOD SE SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

akce v regionu...

Myslivci karmelitů v Dřevčovicích
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Státní okresní archiv
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Avatarka
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Sokolovna
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Místské divadlo Prostějov
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Kino klub Duha
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Společenský dům
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Knihovna
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Státní okresní archiv
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Avatarka
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Sokolovna
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Místské divadlo Prostějov
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Kino klub Duha
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Společenský dům
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

Knihovna
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

VELKOLEPÁ
 Vyhrajte získání TŘI VSTUPENKY v hodnotě 400 Kč na akci.

SUDOKU
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

BADEJTE, KOD SE SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

BRUSLENI VEŘEJNOSTI

BRUSLENI VEŘEJNOSTI
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

BRUSLENI VEŘEJNOSTI
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH

OSMISMĚRKA ORIGINALNÍ... VMOSTKOVICH
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

VELKOLEPÁ
 Vyhrajte získání TŘI VSTUPENKY v hodnotě 400 Kč na akci.

SUDOKU
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

BADEJTE, KOD SE SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.

SKRYVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
 Vyhrajte získání DĚKOVÝCH POUKAZŮ v hodnotě 400 Kč na akci.